

ПОЛИТИКА В ОТНОШЕНИИ ОБРАБОТКИ ФАЙЛОВ COOKIES ЧАСТНЫМ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТОРГОВЫМ УНИТАРНЫМ ПРЕДПРИЯТИЕМ «СМАРТИКОН»

Настоящая Политика в отношении обработки файлов cookies действует в отношении файлов cookies Пользователя при посещении им сайта smartikon.by с любого устройства и определяет порядок и условия обработки файлов cookies Частным предприятием «Смартикон», УНП 191827058, адрес местонахождения: 220012, г. Минск, пер. Калинина, д. 5А, ком. 71А.

1. Что такое файлы cookies?

Куки (от англ. cookies) являются текстовым файлом, сохраненным в браузере компьютера (мобильного устройства) пользователя официального интернет-сайта Частного предприятия «Смартикон» smartikon.by (далее – Сайт) при его посещении пользователем для отражения совершенных им действий. Он позволяет сайту «запомнить» вашу деятельность или предпочтения в течение определенного периода времени или во время определенного сеанса, позволяют вам быстро и рационально перемещаться между страницами и в целом делают использование вами веб-сайта более комфортным.

Мы не передаем файлы cookies третьим лицам и не используем их для идентификации субъектов персональных данных.

Файлы cookies могут собираться, систематизироваться, храниться, изменяться, использоваться, обезличиваться, блокироваться, удаляться с использованием средств автоматизации.

Эта политика является частью Условий на обработку персональных данных <https://smartikon.by/o-kompanii/personalnye-dannye>

Текст настоящей Политики размещается по адресу: <https://smartikon.by/o-kompanii/cookies>.

Более подробную информацию о файлах cookies можно найти на сайте aboutcookies.org (обращаем внимание, что мы не связаны с этим сторонним веб-сайтом и не несем ответственность за его содержимое).

2. Зачем нужны файлы cookies?

Файлы cookies нужны, чтобы сделать использование интернета удобным. Например, пользователь может случайно закрыть страницу интернет-магазина с заполненной корзиной, а потом вернуться на сайт и продолжить покупки — заново складывать товары в корзину не придется.

Также файлы cookies упрощают работу с сервисами, для входа в которые нужно вводить логин и пароль. Если бы браузер не мог сохранять информацию, посетителям пришлось бы авторизоваться при каждом входе на сайт.

Данные, которые обрабатываются на Сайте:

- IP-адрес, тип браузера и операционной системы устройства;
- дата и время посещения Сайта;
- адрес посещаемых страниц Сайта;
- история поиска и просмотра товаров.

На сайтах нашей компании могут использоваться некоторые файлы cookies, от которых не зависит работа сайта. Мы делаем это не для того, чтобы отслеживать действия отдельных пользователей или идентифицировать их, а с целью получить полезные сведения о том, как используют сайты. Это поможет нам совершенствовать их работу для пользователей. Знания, которые мы получаем от систем, использующих эти файлы cookies, позволяют нам оказывать соответствующие услуги.

3. На Сайте обрабатываются следующие типы файлов cookies:

- *необходимые*
- *функциональные*
- *аналитические*
- *рекламные*

Необходимые – используются с целью правильного функционирования Сайта и корректного использования предлагаемых на нем возможностей и услуг.

Функциональные – сохраняют настройки пользователя во время использования сайта. К примеру, список товаров в корзине или авторизацию на сайте. Если пользователь случайно обновит страницу сайта, то благодаря этим cookies-файлам форма останется заполненной. Если Вы посещаете сайт, сервер автоматически сохраняет доменное имя или IP-адрес запрашивающего компьютера (обычно Вашего интернет-провайдера), включая день, время Вашего визита, посещенные Вами страницы / URL-адреса и информацию о приложениях и конечных устройствах, используемых Вами для просмотра наших страниц.

Данный тип файлов cookies позволяет усовершенствовать взаимодействие пользователя с сайтом и запомнить предпочтения.

Аналитические – позволяют хранить историю посещений страниц Сайта в целях повышения качества его функционирования, чтобы определить наиболее и наименее популярные страницы, то есть позволяют определять предпочтения пользователей Сайта. Следят за перемещением пользователей по сайтам и переход на данный сайт. Этот тип cookies-файлов помогает понять, какой контент больше нравится пользователям. В частности, Оператор применяет следующие инструменты, которые подразумевают использование аналитических файлов cookies: Google Analytics, Яндекс.Метрика.

Рекламные – используются, чтобы показывать пользователям сайта подходящие рекламные объявления.

При этом, корректная работа сайта возможна только в случае использования функциональных и необходимых (обязательных) файлов cookies. В случае их отключения может потребоваться совершать повторный выбор предпочтений cookies, а также может зависать страница сайта, не функционировать опция «Онлайн-чат».

Отключение аналитических и рекламных файлов cookies не позволяет определять предпочтения пользователей сайта, в том числе наиболее и наименее популярные страницы и принимать меры по совершенствованию работы сайта исходя из предпочтений пользователей.

Пользователи могут «Принять все» или «Отклонить все» обрабатываемые на сайте файлы cookies.

Общество использует с целью совершенствования Сайта и рекламных компаний следующие сервисы статистики, обрабатывающие *информацию* с помощью файлов куки:

Google Analytics Политика конфиденциальности Google;

Яндекс. Метрика Политика конфиденциальности Яндекс.

Google Analytics применяется в целях предоставления статистических показателей использования Сайта без идентификации пользователей.

Яндекс. Метрика применяется в целях улучшения взаимодействия пользователя с Сайтом, использует файлы куки для сбора информации о поведении пользователей на Сайте без их идентификации.

Общество также использует с целью показа пользователю наиболее подходящей под его интересы рекламы следующие сервисы контекстной рекламы и ремаркетинга, обрабатывающие информацию с помощью файлов куки:

Google Ads Политика конфиденциальности Google;

Яндекс Директ Политика конфиденциальности Яндекс;

Google Tag Manager Политика конфиденциальности Google.

Следовательно, компании Яндекс и Google обрабатывают информацию о посещении пользователями Сайта и действиях, которые пользователи совершают на страницах Сайта.

4. Срок действия файлов cookies

Срок, на который дается согласие пользователем сайта в отношении обработки файлов cookie, составляет два года, поскольку некоторые аналитические куки могут храниться в течение такого времени. Вместе с тем, с целью соблюдения безызбыточности обработки файлов cookie, основная их часть обрабатывается не более одного дня, после чего файлы cookie удаляются с помощью использования средств автоматизации.

Срок действия файлов cookies сеанса (**сеансовые файлы cookies**) истекает, когда Пользователь покидает страницу или закрывает браузер, то есть они активны в течение всего периода посещения Сайта и, следовательно, удаляются с компьютера при выходе.

Срок действия **постоянных файлов cookies** истекает при достижении цели, для которой они используются, или когда они удаляются вручную, имеют дату удаления и обычно используются в процессе онлайн-покупки, настройки или регистрации, чтобы не приходилось постоянно вводить пароль. Постоянные файлы cookies сохраняются на Вашем компьютере и по завершении работы браузера, пока Вы не запретите их хранение. Запретить хранение постоянных файлов cookies можно в настройках браузера.

5. Отказ от использования файлов cookies

Пользователь соглашается на использование cookies -файлов Частного предприятия «Смартикон», если продолжает использовать сайт без изменения настроек браузера.

Если Пользователь Сайта не согласен с некоторыми видами использования файлов cookies, описанными выше, Пользователь может воспользоваться настройками своего браузера и отключить использование файлов cookies, либо выбрать определенные категории в своих настройках, удалить те, которые сохранены на устройстве, в настройках браузера, либо не использовать Сайт.

Помимо настроек куки на сайте субъекты персональных данных могут принять или отклонить сбор всех или некоторых куки в настройках своего браузера.

При этом, некоторые браузеры позволяют посещать интернет-сайты в режиме «инкогнито», чтобы ограничить хранимый на компьютере объем информации и автоматически удалять сессионные куки. Кроме того, субъект персональных данных может удалить ранее сохраненные куки, выбрав соответствующую опцию в истории браузера.

Подробнее о параметрах управления куки можно ознакомиться, перейдя по внешним ссылкам, ведущим на соответствующие страницы сайтов основных браузеров:

Как изменить настройки в разных браузерах:

- [Google Chrome](#)
- [Safari](#)
- [Microsoft Internet Explorer](#)
- [Firefox](#)
- [Opera](#)

6. Заключительные положения

Чтобы задать вопросы по поводу использования файлов cookies либо отозвать свое согласие Пользователю Сайта необходимо обратиться в Компанию по электронной почте support@smartikon.by.

В настоящую политику использования файлов cookies периодически могут вноситься изменения или дополнения. Новая редакция Политики вступает в силу с момента ее размещения на Сайте, если иное не предусмотрено новой редакцией Политики. Продолжая пользоваться Сайтом Пользователь подтверждает согласие с внесенными изменениями и дополнениями в Политику.